



Заместитель руководителя следственного управления встретился с жителями Кирово-Чепецкого района



25 сентября заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области полковник юстиции Андрей Валерьевич Ситчихин провел личный прием жителей Кирово-Чепецкого района.

Он пообщался с пятью гражданами, трое из которых обратились с вопросами о ходе расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей СО по городу Кирово-Чепецку. Андрей Валерьевич выслушал заявителей и дал гражданам необходимые пояснения.

В части обращений, не относящихся к компетенции Следственного комитета, он дал гражданам необходимые разъяснения правового характера о порядке решения волнующих их вопросов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следственное управление сообщает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения в пределах своей компетенции. Все желающие могут обратиться в следственные органы лично, письменно, посредством «Интернет-приемной», а также социальной сети «ВКонтакте».

Получить дополнительную информацию о личном приеме граждан руководством следственного управления можно по телефону 8 (8332) 485-150.

26 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1502860>